
1.- Integral de Fourier de la siguiente señal: 
 
f (t) =  {-V si -2τ ≤≤ t -τ , V si ≤≤ tτ 2τ , 0  en otro caso} 
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2.- Coeficientes de la señal periódica: 
 
T = 4τ  
 

f (t) = 
T
1

 ∑
+∞=

−∞=

n

n
c n exp (j ωn

t )  siendo c n = ∫
−

2/

2/

T

T

f (t) exp (- j ωn
t ) dt  y  ωn

= 
T
π2

n 

c n =  ∫
−

2/4

2/4

τ

τ

 f (t) exp (- j ωn
t ) dt  =  ∫

−

−

τ

τ2

-V exp (-j ωn
 t) dt  +  ∫

τ

τ

2

V exp (-j ωn
 t) dt 

De acuerdo con el apartado1. tenemos que: 
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Haciendo cuentas teniendo en cuenta que T = 4τ  
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La representación gráfica de (1/x) (cos x – cos (2x)) es 
 

 
 
Entonces | F (ω )| = 2Vτ g(ω  τ )  donde g(x)= (1/x) (cos x – cos (2x)). 


